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Seminar slovenskega jezika, literature in kulture
  1, 07. 07. 2025,   18:13RADIO SLOVENIJA PROGRAM A1,

  (voditelj)ŽIGA BRATOŠ

In zdaj k seminarju slovenskega jezika, literature in kulture, ki ga organizira center za slovenščino kot drugi in tuji jezik na 
oddelku za slovenistiko. Vsako leto poteka na določeno temo. Letos se, kot smo že omenili, posvečajo tržaški regiji in jo 
obravnavajo z zgodovinskega, političnega, gospodarskega ter kulturno literarnega in jezikoslovnega stališča. Prispevek 
Ane Rozman.

  (novinarka)ANA ROZMAN

Seminar slovenskega jezika literature in kulture letos poteka že 61. Potekal je celo v času vojne za Slovenijo ter v času 
epidemije, torej lahko rečemo, da gre za zelo vzdržljivo prireditev, ki vsako leto privabi udeležence z vsega sveta. 
Predsednica seminarja dr. Urška Perenič.

   (predsednica seminarja)DR. URŠKA PERENIČ

To je zelo pomemben dogodek, na katerega je naš oddelek zelo ponosen. V 14 dneh, ki prihajajo, se bodo udeleženci 
seminarja slovenskega jezika, literature in kulture seznanjali s Trstom, ki je bil do začetka 20. stoletja po številu 
slovenskih prebivalcev pravzaprav največje slovensko mesto. Seminar je sestavljen iz lektoratov, iz popoldanskih 
strokovnih predavanj, ki bodo osvetlila Trst. Torej zlasti z jezikoslovnega, literarnovednega, zgodovinskega, 
umetnostnozgodovinskega vidika in z vidikov, ki ste jih že našteli. Prav tako pa imamo tudi bogat spremljevalni program. 
In sicer ogled filma, gledališke predstave, obisk Narodne galerije in še mnogo kaj, vse to je vsebovano tudi v brošuri 
seminarja.

  (novinarka)ANA ROZMAN

Letos se seminarja udeležuje 111 udeležencev iz 27 držav. O tem, kako poteka en dan na seminarju, Urška Perenič.

   (predsednica seminarja)DR. URŠKA PERENIČ

Ti dnevi so zelo intenzivni, začenjajo se s fonetičnimi vajami, potem z lektorskimi vajami, glede na zahtevnostno stopnjo. 
Popoldne se udeleženci pridružijo na predavanjih, s čimer nekako razširijo ta svoj pregled in poznavanje slovenščine tudi 
s kakimi drugimi področji. In kjer nastopajo običajno uveljavljeni, pa tudi uveljavljajoči se predavatelji. Kajti že nekaj let 
imamo v sklopu Parade mladih tudi predavanja, običajno doktorskih študentov, ki se predstavijo pred tujo publiko, ki jo 
zanima ta slovenski jezik in literatura. Potem pa je seveda tudi popoldanski program in pa večerni.

  (novinarka)ANA ROZMAN

61. seminar slovenskega jezika literature in kulture bodo slovesno odprli nocoj v Cukrarni. Na prireditvi bodo podelili 
Toporišičevo priznanje, ki ga bo za izkazano večdesetletno sodelovanje in krepitev sodelovanja med ustanovami oziroma 
posamezniki na področju slovenistike, prejela slovenska jezikoslovka in prevajalka Marta Pirnat Greenberg, zaslužna 
predavateljica na univerzi v Kansasu Združenih državah Amerike. Seminar bo potekal do 18. julija, prireja pa ga Center 
za slovenščino kot drugi in tuji jezik, ki deluje v okviru oddelka za slovenistiko ljubljanske Filozofske fakultete.
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